
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

白井市立七次台小学校 

４学年だより 

 第 ２ 号 

R８．４．３０ 

  
 

進級してから１ ヶ月が経ち、そろ
そろ学級にもなじんでくるころかと
思います。引き続き健康管理をしてい
ただき、快適に過ごせるよう担任一同、
留意していきたいと思います。課題や
生活等、引き続きご家庭でのご理解・
ご協力をよろしくお願いします。  

 
 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◯学習参観・学校経営説明会・保護者会には、たく

さんの方にご参加いただきありがとうございま

した。１時間ではありましたが、学校での様子

をご覧いただけたのであれば幸いです。次回も、

ぜひご参加ください。 

○SOSの出し方について学習しました。自分を大

切にすること、悩みを一人で抱えないこと、困

っているときは話を聞いてくれる大人が近くに

必ずいることを学びました。 

◯ゴールデンウィークに入ります。事故やけがの

ないよう安全に気をつけて過ごしてください。

また、連休明けは体調を整えてください。 

◯図工の授業で絵の具を使用します。絵の具

の補充や、雑巾（清掃用と同じ大きさ）、パ

レット持ち帰り用のビニール袋の用意がま

だの人はよろしくお願いします。また、次の

学習でステイプラー（ホッチキス）を使用し

ます。５月７日（木）までに用意をお願いし

ます。 

○分度器を５月下旬から使いますので、2５日

（月）までに持たせてください。 

 

 

今年度も計算大会・漢字大会が実施されます。

全ての児童に「わかった」「できる」を味わわせ、

自信をつけることをねらいとして、学年でマス計

算と漢字小テストに取り組みます。ご家庭でも、

子供たちの意欲が高まるよう、ご支援のほどよろ

しくお願いいたします。実施後、テストをファイ

ルにつづって返却しますので、目を通し、押印や

サインをして学校に持たせてください。 

【5月出題予定】 

○計算大会（５月１４日 木曜日） 

３分間で４０マスのかけ算に取り組みます。 

 ○漢字大会（５月 28日 木曜日） 

    漢字スキル ６  １０ から１０問出題します。 

 

 

国語  漢字の広場①  

ぞうの重さを量る 

花を見つける手がかり 

社会  千葉県のすがた  

ごみのしょりと利用 

算数  １けたでわるわり算の筆算  

角とその大きさ 

理科  季節と生物（２）電池のはたらき 

音楽  歌声のひびきを感じとろう 

図工  木々を見つめて 

つないで組んですてきな形 

体育  キャッチテニス 

総合  福祉ってなあに   

外国語

活動  

Let’s play cards. 

 

新緑が目に鮮やかな 

季節となりました  

 



 

 

 

 


